1. Теоремы сложения и умножения вероятностей. Условная вероятность.

2. На предприятии 3 телефона, вероятности занятости которых 0,6; 0,4; 0,5 соответственно. Какова вероятность, что хотя бы один свободен?

3. Найти ряд распределения и среднее значение числа  выпадений «герба» при 3-х бросаниях монеты.

4. Плотность распределения случайного вектора имеет вид 
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Найти А и Р{X>Y}.

5. Среднее число вызовов, поступающих на АТС в 1 мин, равно четырём. Найти вероятность того, что за 2 мин поступит: а) 6 вызовов; б) менее шести вызовов; в) не менее шести вызовов. Предполагается, что поток вызовов – простейший.
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